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REGISTERED HIGH SCHOOLS
STUDENTS REPRESENTED
STUDENT SURVEY RESPONSES

COORDINATOR SURVEYS (if you haven't
completed a survey please consider doing so)



Coming Soon:
Number of Total Applications Submitted

Number of Applications by Institution

College Application Week Report

Specific High School Data



STUDENT SURVEY FINDINGS

Did Participating in College Application Week:

¥  SOMEWHAT

Make you 76.99% 13.76%
more likely to 358 : 64
seek help with

your college

application?

Improve your 79.18% 12.36%
understanding 365 39 57
of the college

application

process and

next steps?

Increase your 61.09% 20.65% 18.26%
interest in 281 95 o4
going to
college?




Q13 Who do you go to most often regarding questions about college? Check all that apply.

Parent{s)/Guard
ian

Teacher(s)

Counselor(s)

Friends/other
students

Current
college...

| have not
talked to...

0% 100%:




Do you currently know how to complete the FAFSA accurately and on-time?

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90%%: 100%




— College
Application Week

— FAFSA &
Financial Aid Support

— College Signing
Week/Post Secondary Plans



Thank YOU
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